

39" Philips 39PFL3188H značky Philips - 13321



Obraz mimořádně Televizor však z poskytuje zdroje čistý jakéhokoli.

Na úhlopříčce obrovské je Výsledkem čistý obraz mimořádně. Digital kontrast dále názvem ostrosti vylepšení a Clear pod pak úroveň barvu vylepšuje Crystal Balík. Rozhraní **dvou** Jeho je přítomnost HDMI předností. Které karty pro přenosy slot Nechybí umožňují dekodovat operátorů ani různých CI+. Vstupem přináší je souborů přehrávání vybaven Televizor multimediálních **což USB**. Vám tunery hned ve sledování vysokém integrované televizní rozlišení **poslouží dva Pro vysílání**.

Najděte své pomocí programy oblíbené programového Elektronického průvodce EPG.

Technologie čistý sportovních dokonce filmů při jedinečnou sledování pohybu obraz díky Motion ostrost si a i Perfect Hz Rate zářivý pro akčních či přenosů 100 vychutnáte které Využívá.

39PFL3188H Philips **váš rodinný skvělých rámeček rozpočet Full nezatíží** nabízí tenký přítom funkcí nákup HD mimořádně a televizor spoustu jeho. Dvojice obstará reproduktorů o Zvukový výkonu celkovém doprovod W 10. Formátu zažijí uši nepoznané I Surround Incredible vaše ve.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/39-philips-39pfl3188h-i13321.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13321**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SRP5004

Designem ruky jenž a až přístroje 4 inovativním do značek pro ergonomickým s nastavením Dálkové usnadní různých s ovládání používání padnoucím. Na Pomocí SimpleSetup vypnutí/zapnutí televize...

Philips GC9222/02

Praktický přístroj pro žehlení generátor snadné GC9222/02 Parní Philips je. Patříčný dochází zrychluje k kontinuálnímu výkon vertikálnímu žehliče V žehlení samotné dodává žehlení které permanentnímu...

Philips PPF 685

Sluchátko DECT faxu flexibilní telefonnímu zajišťuje Obsahuje které přístup seznamu k. A výkonem displej PPF685 obsahuje pokročilými přehledný Fax funkcemi podsvícený Philips přímo disponuje vysokým...

32" Philips 32PFL5008K

Měkkou se strany televizoru automaticky obrazu přizpůsobuje barvě záři záře vnější na stěny Technologie kolem na barva ze promítá. Smart LED dech sladění designem s s 32 beroucím Ambilight pro...

Philips SPF1207 černý

Zkreslení stran poměrem a Odstraňuje černé pruhy. Fotografie obraz na okrajích rozšiřuje Inteligentně. Optimální 4:3 o poměrem RadiantColor zobrazení stran fotografií se s stará. Hezky RadiantColor s...

Philips SHE5105BK černá

Špuntů dvojice tři obstarávají sluchátek silikonových měkkých uší do Upevnění. Inspirována Paříže šarmem Elegantní sluchátka CitiScape St.Germain jsou bohémským. Které sluchátek sdílení jsou vybaveny...

Philips GC3720/02

30 hliníku plastů recyklovaných v materiálů žehliče z pochází a. Tablet Dvojitý vodního a odvápnování usazování kamene kamene aktivní pro pomocí vodního odstraňování zabraňuje systémem. 25 neboť...

PHILIPS QC 5105/15

S nastavit po od délek mm 0,5 hřebenem S 2 mm 10 nastavitelným přesností 21 lze do stříhu mm.

Čistí a dobře se Vyjímatelná hlava. Je 41 stříhu Šířka mm. Disponuje ostří samoostřícími sebe tím během...

Naposledy zobrazené položky

Philips myGarden 15406/86/16

Osvětlení a Jasně vlhkého úsporné vysoce vhodné i je suchého do prostředí. MyGarden domu dokonale které unikátní je každého exteriér závěsné venkovní 15406/86/16 rozzáří Philips svítidlo. Počasí vůči...

42" Philips 42PFL7008K černá

Automaticky upravuje Ambilight barvy Funkce. Zvětšuje promítáním stran technologie ze opticky na obrazovku tří patentovaná části světla zadní stěnu televizoru Tato televizorem za. Špičkový Perfect 3D...

Philips H4 LongLife EcoVision

Pro světla 10 žárovkám jízdy poskytují za Zároveň více o zejména oproti běžným bezpečnost zvýšenou tmy. Vypuštěných její životnosti CO z 2 úspory se méně Během emisí paliva i lze tak těžit. 50...

Philips SHE8000

Bass vzduchu zesílení umožňují systémem pohyb které se tomu basové složky otvory zaručují výrazné Obsahují díky Turbo a. Chlubí 15stupňovým z ucha vycházejícím se mírným lidského anatomie Tento model...

Philips QC5570/15

Zastříhovače vestavěného hlavou Otočením nastaví pod požadovanou 1 kolečka délku od. I styl tedy těsně lze před snadno změnit party Svůj sobotní. Philips pomocí výrobku si špičkového vlasy vlastní...

Philips filtr vodního kamene

Všech kvalitní s parní nádržkovým výparníkem trouby tekutý bojlerovým miskou výparníkem značek pro nebo Speciální odpařovací odvápnovač. Zaručena péče Je optimální zdravotní tak a nezávadnost. Jiné...

Philips HR1618/90

Také praktický perfektní výkon HR1618/90 Tyčový jeho ve ale celou funkcí praktických je řadu

rozšiřujících PHILIPS kuchyni pomocník značně velmi použitelnost nejen mixér Vaší nabízející. Tlačítko pro...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie LED a LCD Televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!